

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Κέντρο Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας «Αρχιμήδης» σας προσκαλεί την **Τετάρτη 29 Ιουνίου 2022 και ώρα 10.00** στην εναρκτήρια εκδήλωση του Έργου «Χρηματοδότηση Δομών & Δράσεων Μεταφοράς Τεχνολογίας στο ΕΚΠΑ». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στη Μεγάλη Αίθουσα Τελετών του Πανεπιστημίου Αθηνών, Κεντρικό Κτήριο ΕΚΠΑ, Πανεπιστημίου 30 (Προπύλαια).

“ Χρηματοδότηση Δομών & Δράσεων Μεταφοράς Τεχνολογίας στο ΕΚΠΑ – Κέντρο Αρχιμήδης ”

Η Μεταφορά Τεχνολογίας αποτελεί βασικό μοχλό ανάπτυξης της καινοτομίας στους Ακαδημαϊκούς Φορείς, και εργαλείο διασύνδεσης των Πανεπιστημίων και των Ερευνητικών Κέντρων με την Οικονομία, και τη Κοινωνία γενικότερα. Οι αντίστοιχες δράσεις υποστηρίζουν την μεταφορά γνώσεων, ιδεών, και καινοτόμων αποτελεσμάτων από τα εργαστήρια στην υπηρεσία του κοινωνικού συνόλου. Από το 2018, το ΕΚΠΑ έχει ιδρύσει και λειτουργεί το Γραφείο Μεταφοράς Τεχνολογίας του Κέντρου Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας «Αρχιμήδης», για την υποστήριξη των μελών της Πανεπιστημιακής Κοινότητας σε θέματα διαχείρισης διανοητικής ιδιοκτησίας, μεταφοράς τεχνολογίας, και διασύνδεσης του ΕΚΠΑ με οργανισμούς και επιχειρήσεις στην Ελλάδα και διεθνώς. Το νέο χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα του ΕΠΑνΕΚ έρχεται να υποστηρίξει αυτή την προσπάθεια και να της δώσει νέα ώθηση με την χρηματοδότηση δράσεων που υποστηρίζουν τον πυρήνα της μεταφοράς τεχνολογίας. Παράλληλα, το Γραφείο Μεταφοράς Τεχνολογίας του Κέντρου Αρχιμήδης, θα «μεταφέρει» τεχνογνωσία και εμπειρία, και θα υποστηρίξει στα πρώτα της βήματα τη μεταφορά τεχνολογίας σε τρία Ακαδημαϊκά Ιδρύματα: ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ, ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ και ΙΔΡΥΜΑ ΙΑΤΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ, δημιουργώντας ένα δίκτυο συνεργαζόμενων φορέων με ισχυρή διεπιστημονικότητα.



Πρόγραμμα Εναρκτήριας Εκδήλωσης

“ Χρηματοδότηση Δομών & Δράσεων Μεταφοράς Τεχνολογίας στο ΕΚΠΑ ”

10:00 - 10:05
Προσέλευση

10:05 - 10:10
Καλωσόρισμα, Ομότιμος Καθηγητής ΕΚΠΑ κ. Νικόλαος Μυλωνάς.

10:10 - 10.20
Χαιρετισμός Πρύτανη ΕΚΠΑ, Καθηγητή κ. Μελέτιου – Αθανάσιου Δημόπουλου.

10:20 - 10:30
Χαιρετισμός Υφυπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων για την Έρευνα και την Καινοτομία, Δρ. Χρίστου Δήμα.

10:30 - 10:40
Χαιρετισμός Προέδρου ΙΙΒΕΑΑ, Ακαδημαϊκού κ. Λουκά Παπαδήμου.

10:40 - 10:50
Χαιρετισμός Αντιπρύτανη Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης ΠΑ.ΠΕΙ., Καθηγητή κ. Γρηγορίου Χονδροκούκη.

10:50 - 11:00
Χαιρετισμός Αντιπρύτανη Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης Χ. Π., Καθηγητή κ. Χρίστου Χαλκιά.

11:00 - 11:10
Παρουσίαση του Έργου «Χρηματοδότηση Δομών & Δράσεων Μεταφοράς Τεχνολογίας στο ΕΚΠΑ», Καθηγητής Νικόλαος Βούλγαρης, Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης ΕΚΠΑ και Επιστημονικός Υπεύθυνος Έργου.

11:10 - 11:25
Παρουσίαση Δράσεων του Έργου «Χρηματοδότηση Δομών & Δράσεων Μεταφοράς Τεχνολογίας στο ΕΚΠΑ», Δρ. Γιάννης Δημητρακόπουλος, Υπεύθυνος Γραφείου Μεταφοράς Τεχνολογίας, Κέντρο Αρχιμήδης ΕΚΠΑ.

11:25 - 11.30
Η Μεταφορά Τεχνολογίας στο Ίδρυμα Ιατροβιολογικών Ερευνών της Ακαδημίας Αθηνών και οι προοπτικές στο πλαίσιο του Έργου, Δρ. Όλγα Τζωρτζάτου, Δικηγόρος, Επικεφαλής Επιτροπής για τη Διανοητική Ιδιοκτησία, ΙΙΒΕΑΑ.





11:30 - 11.35

Η Μεταφορά Τεχνολογίας στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς και οι προοπτικές στο πλαίσιο του Έργου, Δρ Σωτήρης Βαρελάς, Επίκουρος Καθηγητής, Τμήμα Τουριστικών Σπουδών ΠΑ.ΠΕΙ.

11:35 - 11.40

Η Μεταφορά Τεχνολογίας στο Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο και οι προοπτικές στο πλαίσιο του Έργου, Δρ. Κλεοπάτρα Μπαρδάκη, Επίκουρη Καθηγήτρια, Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεματικής Χ.Π.

11:40 – 12:00

Ανοιχτή Συζήτηση

